

南洋理工大学应届毕业生 逾 70% 毕业前已受雇

2018 年 7 月 24 日 20:02 2018 年 7 月 25 日 15:48



调查显示，超过 70% 的南洋理工大学应届毕业生在毕业前，已经成功受雇。

南大对将近 5000 名毕业生进行查后，得出这个结果。

南大今天起到下个星期四（8 月 2 日）举行毕业典礼。今年共有 9700 多名学生毕业，当中包括四个科系的首届毕业生。

南大李光前医学院的首批医科毕业生包括了 24 岁的洪嘉蔚。成绩优异的嘉蔚荣获李光耀金牌奖和许文辉优秀生奖。大学期间，嘉蔚会到慈怀病院托福园陪伴临终病患。嘉蔚也走入外籍劳工的宿舍，了解客工的生活。

洪嘉蔚说：“我们了解他们的医疗状况以及他们在新加坡看病时遇到的困难，可能他们看医生时因为不够金钱或是没有保险，无法接收应有的治疗。所以我希望通过这些数据可以影响政府未来的政策，帮助这些外来劳工。”

荣获许文辉优秀生奖的还包括博雅英才工程的毕业生陈纯恩。

纯恩的父母在她年幼时，举家搬到中国云南，为当地贫困家庭提供医疗服务。纯恩希望能同当医生的父亲一样，为民服务。

陈纯恩说：“我爸爸一直说，每个人都可以帮助别人，只要有帮助别人的心。所以我选工程是因为我看到爸爸做的有些项目里，是建设学校、房子、简单篮球场和厕所等。我觉得我对这些比较有兴趣所以就选择了工程系。”

另外，地球环境系统科学理学课程、哲学课程以及专业教育（培训与发展）硕士课程也迎来首批毕业生。